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              STEHELČEVSKÝ
    zpravodaJ  
10/2014                 



Říjen
Podzim přišel i k nám a spolu s ním i nové události, které jistě ovlivní život v naší obci. Hned 1. října si všichni připomeneme Mezinárodní den seniorů. Všem spoluobčanům, kteří již dosáhli seniorského věku, přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti a ještě mnoho let, které prožijí v naší obci a se svými blízkými.

Tou další očekávanou událostí jsou volby do Senátu Parlamentu ČR a hlavně volby do zastupitelstev obcí. Právě v těchto volbách rozhodnete, kdo bude v příštích letech rozhodovat o dění v obci. Proto je důležité, aby se k těmto volbám dostavilo co nejvíce občanů a dali svou volbou najevo, jaké jsou jejich představy.

V tomto volebním období se dokončila výstavba kanalizace ve staré zástavbě a v lokalitách Nemovitosti I a II. Tím jsou vlastně v těchto částech obce všechny inženýrské sítě v zemi a v následujícím období se budou opravovat chodníky a místní komunikace. V lokalitě nové zástavby ve směru na Prahu je třeba ještě dostavět kanalizaci.
Dalším velkým úkolem pro nové zastupitelstvo je nástavba a zateplení budovy školy s výměnou oken. Na nástavbu budovy a zřízení učeben v těchto nových prostorách jsme podali opět žádost o dotaci, tentokrát do Fondu rozvoje kapacit mateřských a základních škol. V minulém roce jsme žádali do FROMu Středočeského kraje, ale zde jsme neuspěli. Dotace na zateplení budovy a výměnu oken nám byla přiznána, v současné době se připravují dokumenty a v nejbližších dnech bude vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Neméně důležitým je i přístup ke škole. V současné době se zpracovává projekt pro stavební povolení na chodníky v ulici Hlavní a V. Hermacha, aby se zajistil bezpečný přístup pro děti ke škole. 
Usnesení ze zasedání ZO dne 17.9..2014
1. Zastupitelstvo obce souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 6.

2. Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy pro zpracování podkladů k žádosti o dotaci na opravu chodníků s firmou AMMBRA PROJEKT, s.r.o. v předloženém znění a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.

3. Zastupitelstvo obce Stehelčeves souhlasí se stavbou Rekonstrukce chodníků v obci Stehelčeves a dále souhlasí s uzavřením smlouvy na výpůjčky části pozemků
číslo 676/3 s předpokládanou výměrou o velikosti 130 m2 a číslo 680/4 s předpokládanou výměrou o velikosti 460 m2, v k.ú. Stehelčeves (755443) na dobu 5 let pod stávajícími rekonstruovanými chodníky uvnitř obce.
4. Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení   věcného břemene – služebnosti s firmou ČEZ v předloženém znění na pozemku p.č. 570/37 v k.ú.Stehelčeves.

5. Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci  

 s o.p.s. Přemyslovské střední Čechy v předloženém znění a pověřuje starostku obce   podpisem této smlouvy.

6. Zastupitelstvo obce odkládá uzavření smlouvy dle nabídky firmy DAS na další zasedání ZO.

7. Zastupitelstvo obce souhlasí s vypsáním výběrového řízení na akci „Půdní vestavba školy ve Stehelčevsi.“ Výběrové řízení připraví pan Outrata. Osloveny budou stejné firmy jako na akci „Zateplení budovy školy.“

Zprávy z obecního úřadu

MUDr. Jeřábek bude ordinovat v naší obci v pondělí 13.a 27. října, vždy od 8.00 hodin.

Upozorňujeme občany, že MUDr. Jeřábek již začal očkovat proti chřipce.

Volby do zastupitelstva obce a do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční v pátek 10.října od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 11.října od 8.00 do 14.00 hodin. Tentokrát se volby budou konat v budově OÚ v místnosti obecní knihovny.
Vzhledem k tomu, že se místnost nalézá v prvním patře, upozorňujeme všechny voliče, kteří mají problém se schody, že je možné požádat o návštěvu zástupců volební komise s přenosnou urnou a volit doma. Doporučujeme všem občanům, aby si překontrolovali platnost svého občanského průkazu, aby nedošlo k tomu, že sice k volbám přijdete, ale volit nebudete moci.
Oznamujeme občanům, že v pondělí 27. 10. odpadají dopolední úřední hodiny na OÚ z důvodu přezkoumání hospodaření obce.

Knihovnice informuje, že na chodbě před obecní knihovnou je umístěna police s knihami, které si občané mohou zdarma odnést domů. Jedná se o vyřazené knihy, nebo knihy z darů knihovně, které již v knihovně jsou.

V měsíci září odevzdaly Tetra pack obaly tyto děti:
Hrach Miroslav
654 obalů
Vašťáková Adéla
304 obalů

Jan Klimeš

  26 obalů
Všem sběračům děkujeme a posíláme odměny. Další sběr těchto obalů se uskuteční  sobotu 25.října od 9.00 do 11.00 hodin ve sběrném dvoře OÚ.

Mikroregion Údolí Lidického potoka

Mikroregion Údolí Lidického potoka má již v provozu webové stránky, které se postupně naplňují daty. Aktuality i další informace naleznete na adrese: www.mulp.cz . Postupně zde budou uveřejňovány i nabídky akcí pořádaných na území jednotlivých obcí mikroregionu.
Najdete zde i informace o přidělených finančních  příspěvcích z Malého dotačního titulu.

Ještě jednou připomínáme všem malých řemeslníkům, výtvarníkům atd., že na stránkách MÚLP bude zprovozněn registr řemeslníků, kde určitě najdete výrobce, kterého potřebujete (švadlena, šperkařka, truhlář, brašnář atd..) nebo zdarma můžete i vy zde mít svou prezentaci. Stačí se obrátit na OÚ, kde vám budou sděleny všechny podrobnosti.
MAS Přemyslovské střední Čechy

I informace z místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy jsou zajímavé, a pokud hledáte typy a víkendové akce pro své děti, určitě na stránkách www.premyslovci.cz naleznete i mnoho typů z našeho blízkého okolí.
Sběr nebezpečného odpadu

V sobotu 11. října od 9.00 do 12.00 se před OÚ uskuteční svoz nebezpečného odpadu. Upozorňujeme všechny občany, že v tento den mohou přivézt pneumatiky, staré barvy, oleje, TV, elektrospotřebiče atd. Další sběr těchto odpadů bude až na jaře příštího roku!

Ztráty a nálezy v obci Stehelčeves

Během roku se nám na OÚ nashromáždilo mnoho věcí, které jste poztráceli v obci. Můžete si pro ně přijít na obecní úřad, rádi vám je předáme.
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1) Pánská černá peněženka prázdná   
2) Dětská peněženka s menším obnosem peněz

3) 2x svazek klíčů od auta značky ŠKODA

4) Svazek klíčů od auta značky HYUNDAI

5) Svazek klíčů s přívěškem

6) Klíče na provázku s přívěškem

7) Svazek klíčů s přívěškem

8) Svazek klíčů na dlouhé klíčence

9) Řetízek ze žlutého kovu s přívěškem s monogramem
10) Telefon značky SIEMENS

11) Telefon značky SAMSUNG
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Jak jsme vyrazili na berounsko
Začal nám nový školní rok a tím pádem i nový hasičský rok. S ním začaly i závody. A protože v kladenském okrese už máme všechny závody vyzkoušené a ze všech disciplín jsme již několikrát získali první místa, rozhodli jsme se, že tentokrát zkusíme něco nového. 
Vyrazili jsme proto na závody do okresu Beroun, do vesničky Malé Přílepy. Chtěli jsme si vyzkoušet něco, co jsme ještě nedělali. Požární útok se v Malých Přílepech totiž dělá na tzv. „sklopky“. A to naše děti viděly poprvé a hned na ostro si to vyzkoušely. Měli jsme dva pokusy, tak jako je tomu všude. První pokus byl velmi úspěšný a vyhoupl nás na první místo. Teď už to byly jen nervy se tam udržet. Druhý pokus definitivně potvrdil naše vítězství – čas byl ještě lepší, než po prvním pokusu a děti byly odměněny bouřlivým potleskem. Z devíti zúčastněných družstev jsme to byli my, kdo si odvezl veliký putovní pohár, všechny děti zlaté medaile, dort a tašku plnou dobrot. Radost naše i dětí neměla konce. Vždyť jsme si to jeli jen zkusit. V pondělí si to vše děti připomněly ještě jednou, na zasloužené oslavě na koupališti. 









Miroslava Štancová
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Spisovatelé podle abecedy, aneb co také najdete v naší knihovně…
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Jaroslav Foglar 

(6. července 1907, Praha – 23. ledna 1999, Praha)

byl český spisovatel literatury pro mládež, významná osobnost českého skautského hnutí. Narodil se na Novém Městě pražském, rodina se však krátce poté přestěhovala do Předlic (Ústí nad Labem) a následně do Poděbrad. Když byly Foglarovi 4 roky, zemřel na srdeční nemoc jeho otec Jindřich. V roce 1914 se ovdovělá paní Foglarová se svými dvěma syny přestěhovala zpět do Prahy na Vinohrady. V roce 1923 byl společně se svým bratrem Zdeňkem přijat do 48. klubu oldskautů Jestřábi, podle kterého později dostal i svoji přezdívku Jestřáb. V roce 1924 skončil obchodní školu a krátce pracoval v informační kanceláři firmy Wys Muller & Co. Poté na třináct let přešel k firmě Oskar Stein, velkoobchod papírem, u níž pracoval jako fakturant. V roce 1935 začal externě spolupracovat s nakladatelstvím Melantrich. Přesvědčil zástupce nakladatelství o koncepci nového časopisu pro mládež. V červnu 1935 proto vyšlo nulté číslo časopisu Malý hlasatel  (krátce nato přejmenováno na Mladý hlasatel). Začal pracovat v propagačním oddělení Melantrich a od listopadu 1938 byl spolu s Karlem Burešem zodpovědný za redakci Mladého hlasatele. Dne 17. 12. 1938 začal vycházet seriál nazvaný později Rychlé šípy, kreslený JUDr. Janem Fischerem. V květnu 1941 bylo vydávání Mladého hlasatele zastaveno nacisty. Po skončení války až do poloviny šedesátých let mu pak politické poměry nedovolovaly publikovat. Skautské hnutí nebylo povoleno. Foglar však svůj oddíl vedl i nadále pod hlavičkou turistických oddílů. S nástupem normalizace byl opět označen za nevhodného spisovatele, jeho knihy stahovány z distribuce i z knihoven. Bezprostředně po roce 1989 zažil Foglar velkou společenskou rehabilitaci, knihy začaly být opět prodávány v obrovských nákladech.
Od roku 1995 byl Foglar byl dlouhodobě hospitalizován a 23.1.1999 v pražské Thomayerově nemocnici zemřel.

Ve fondu knihovny jsou: 
· Když duben přichází

· Kronika ztracené stopy

· Dobrodružství v zemi nikoho

· Tajemství Velkého Vonta

· Svorní Gambusíni

· Chata v Jezerní kotlině
Na opakované žádosti občanů uveřejňujeme důležitá spojení:
OÚ Stehelčeves




311 320 550-2

ou@obecstehelceves.cz
Obecní policie




725 811 968

obecnipolicie@obecstehelceves.cz
Policie ČR – Kladno venkov

974 873 561

Pošta Stehelčeves




312 283 148

MUDr. Jeřábek Buštěhrad


312 250 677

MUDr. Skála Buštěhrad


312 250 829

Elektroštika poruchy veř. osvětlení 
605 385 645

vo@elektrostika.cz
Poruchy dodávky elektřiny


840 850 860

Poruchy dodávky vody


840 121 121

Poruchy plynu




1239
Linka důvěry





312 684 444
Interv6,enční centrum 

pro osoby ohrožené domácím násilím 
312 292 333-5, 

605 765 883
Středisko pomoci ohroženým dětem
312 267 917, 

312 262 121, 

777 629 634
Z kroniky školy (pokračování)
Druhý válečný rok školní

Počátek a ukončení:
Úsilnou snahou úřadů jest zachovati život školní dle možnosti v kolejích normálních, a ač bylo často přemáhati mnohé těžkosti, snaha ta i ve 2. válečném roce s dobrým výsledkem se setkala a tak bylo možno školní rok 1915/1916 počíti a ukončiti jako za dob obyčejných. Trval od 16. září 1915 až do 15. července 1916 bez omezení a jednotlivé mimořádné prázdniny byly nečetné. Jmenovitě bylo tak při různých slavnostech loajálních a oslavách vítězství a při úkonech válečné péče. Mimořádné prázdniny byly dne 29.9.1915 – sbírka vlny a kaučuku, 14.-20.října 1915 – prováděn byl učitelstvem soupis zásob, 21.ledna 1916- oslaveno bylo dobytí Černé Hory, 3.února 1916 – počítány byly zásoby, 5.května 1916 – konána byla učitelská porada na Kladně, 6.května 1916 – sbírány byly přihlášky pro Červený Kříž, 3.června 1916 – oslavena byla vítězství tyrolská, 17.června – II. sbírka vlny a kaučuku.
Prohlídka školy vykonána byla panem c.k. okresním inspektorem A. Rőhrigem dne 9. června 1916. Při prohlídce závad shledáno nebylo a pan c. k. o. inspektor vyslovil pochvalu a uspokojení, že i při mimořádných poměrech pracováno bylo s výsledkem přiměřeným. Podrobný posudek a nařízení jsou obsažena v protokolu z téhož dne.

Nejvyšší narozeniny a jmeniny Jeho Veličenstva císaře pána, vítězství naší slavné armády a podobné události oslaveny byly domácími školními slavnostmi ve vyzdobené 3. třídě. Obyčejně žactvo přítomno bylo službám Božím, po návratu následoval výklad třídního učitele o významu dne, bylo zpíváno a přednášeno, byla provolána „Sláva“ apod. Takové školní slavnosti jmenovitě byly:
Dne 16.září 1915 se vzpomínkou na Jeho Veličenstvo a Jeho věrné vojsko.

Dne 4.října 1915 oslaveny Nejvznešenější jmeniny Jeho Veličennstva,

dne 19.listopadu 1915 bylo žactvo přítomno zádušní mši svaté za zvěčnělou císařovnu Alžbětu,
dne 2.prosince 1915 oslaveno bylo nastoupení na trůn, k tomu připojuje se sbírka pro Zemskou komisi,

dne 15.července 1916 ukončen školní rok podobnou slavností jako na počátku školního roku.

Dne 18.srpna 1916 konalo obecní zastupitelstvo s přizvanými hostmi slavnostní schůzi na uctění Nejvyšších narozenin Jeho Veličenstva, nač až deputace odevzdala na schůzi usnesený loajální projev obecního zastupitelstva jménem občanstva a místní školní rady a správy školy v zastoupení učitelstva a žactva. Žactvo bylo přiměřeně poučeno a přítomno bylo slavnostní mši svaté.

Stehelčevský zpravodaj
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V říjnu slaví:





Burgrová Jaroslava  	8.10.		50 let


Dobrocsányi Jozef		31.10.	65 let





Srdečně blahopřejeme!








